T4-PRODUÇAO CONJUNTA (Brunstein, I. Economia de Empresas; ATLAS; 2005; pág. 160).
1-Primeiramente iremos analisar o modelo econômico sem o Magnatex. 


Master:



Gtex:

RT = 10800 X 5 = 54000

RT = 7200 X 2,5 = 18000

CV = 10800 X (0,5+0,15) = 7020
CV = 0

MBC = 46980



MBC = 18000

CFP = 2000




CFP = 0

MSBC = 44980



MSBC = 18000

Conjunto:

CCT = 18000x0,35 + 3500 + 20000x0,4 + 2500 + 20000x0,2 + 2000 + 9000x1 + +6000x0,8 + 5000x1,2 = 46100

RES = 44980 + 18000 – CCT = 16880
2. Agora será analisado o modelo econômico com o Magnatex. 


Magnatex:

RT = 6 x 3600 = 21600

CV = 0,8 x 7200 + 3600 = 9360

MBC = 12240




Master: MSBC = 44980
CFP = 4000

MSBC = 8240

Gtex:
RT = 1,8 x 3600 = 6480 
CV = 0

MBC = 6480

CFP  = 0

MSBC = 6480

Conjunto: CCT = 46100

R = 8240 + 6480 + 44980 – CCT = 13600   




Logo, é possível notar que a resultado do primeiro modelo (sem o Magnatex) é maior do que deste segundo. 
1.3. Caso já tenha sido decidido investir na fabricação do MAGNATEX, como deveria ser analisada a opção de utilizar o GTEX-50 para fabricação do MAGNATEX ou sua venda direta como GTEX, como e feito hoje?

Prá analisar as opções, devemos calcular a MBCU por Kg para o GTEX e para o MAGNATEX.

MBCU/Kg (GTEX) = MBCT (GTEX) / quantidade = $ 18.000 / 7200 = $ $2,50/Kg

Além do valor de $ 2,50, devemos considerar a recuperação do GTEx minus, uma vez que é possível misturar a quantidade de GTEx-50 com GTEx minus, na mesma proporção. Assim teremos uma recuperação de 2,50 – 1,80 = 0,70/kg referente à mistura do GTEx Minus com o GTEX 50. Isto ocorre pois tanto o GTEX-50 puro como a mistura do GTEX 50 com GTEx minus em igual proporção são vendidos como GTEX ao mesmo preço. Assim, ao misturar o GTEXminus ao GTX-50, temos uma recuperação de capital equivalente a $ 0,70/kg. 

MBCU do GTEX = $ 2,50 + $ 0,70 = $ 3,20/Kg
Já a MBCU do MAGNATEX é:

MBCU/Kg (MAGNATEX) = PREÇO–CDU =  PREÇO – (2. CDUfervura) = 

$ 6,00 – ($1+ $1,60[=0,8*2] = $ 3,40/Kg
A proporção em peso do uso do GTEX-50 COMO GTEX ou para fabricar o MAGNATEX é na proporça6o de 1:1. Assim podemos concluir que a MBCU do MAGNATEX é maior do que a do GTEX. Portanto, se for decidida a instalação da FERVURA, deve-se produzir preferencialmente o MAGNATEX em detrimento de GTEX, pois tem MCBU maior $ 0,20 maior.
1.4. O efeito final da fabricação do MAGNATEX?

Sabemos que o ganho de MBCU POR KG DE GTEX-50 NA produção de MAGNATEX em rel ao GTEX é de $0,20/Kg. Além disso sabemos que estão disponíveis 3600Kg de GTX-50 para a produção de MAGNATEX ou venda como GTEX. Desta forma, o ganho total com a produção de MAGNATEX em rel à de GTEX é de:
MBC adicional = 0,20 * 3600 = $ 720

No entanto, a venda de MAGNATEX  gera um custo fixo próprio adicional mensal de $ 4.000 devido à instalação da fervura. Desse modo, temos que:

MBC adicional total = 720 – 4000 = $ 3.280

Representa a perda de resultado causada pela instalação da fervura e produção do MAGNATEX. Esta diferença coincide coma diferença de resultados das duas situações:

Resultado atual – Resultado proposto = 16.880 – 13.600 =  $ 3,280.

1.5. A que preço de venda do MAGNATEX seria indiferente utilizar um Kg da camada de MASTER em sua própria fabricação ou destiná-lo para fabricar o MAGNATEX (camada de MASTER pode ser utilizada para fabricar MAGNATEX, porém o contrário não ocorre).
PARA QUE HAJA INDIFERENÇA QUANTO À UTILIZAÇÃO DA CAMADA DE MASTER EM SUA PRÓPRIA FABRICAÇÃO OU SUA UTILIZAÇAO PARA FABRICAR MAGNATEX, devemos ter a seguinte igualdade:

MBCU Master = MBCU Magnatex

Considerando que a proporção em peso é 1:1, temos que:

MBCU Master = preço – cv = 5,00 – (0,15+0,50) = $ 4,35/Kg
MBCU Magnatex = preço – cv = preço – (cv MK-12 – cv FERVURA) = PREÇO – (1+1,6) = PREÇO – 2,60

PREÇO – 2,60 = 4,35  

PREÇO = $ 6,95

PORTANTO, SE O PREÇO DO MAGNATEX FOR VENDIDO A $ 6,95/KG, SERÁ INDIFERENTE UTILIZAR 1 KG DA CAMADA DE MASTER PARA A SUA FABRICAÇÃO OU DESTINÁ-LA PARA A FABRICAÇÃO DO MAGNATEX.
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